

Тиврівська районна рада 21 сесія 7 скликання

Питання порядку денного: «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельних ділянок, що знаходяться в оренді ДП ВАТ «Завод «Автоелектроапаратура» для рибогосподарських потреб»

Відомість відкритого поіменного голосування

№ пп	Прізвище, ім'я, по батькові депутата	За	Проти	Утримався	Примітка
1	Андрушко Галина Василівна				<i>впр.</i>
2	Андрушко Сергій Михайлович	<i>за</i>			
3	Бойко Віктор Володимирович	<i>за</i>			
4	Брижевата Олена Михайлівна	<i>за</i>			
5	Бузін Михайло Іванович	<i>за</i>			
6	Видрич Микола Васильович	<i>за</i>			
7	Жовмір Олег Іванович	<i>за</i>			
8	Зозуля Євгенія Петрівна	<i>за</i>			
9	Колісниченко Лідія Анатоліївна	<i>за</i>			
10	Колкевич Олександр Станіславович	<i>за</i>			
11	Краснюк Наталія Михайлівна	<i>за</i>			
12	Красовський Ярослав Йосипович	<i>за</i>			
13	Малюта Дмитро Володимирович	<i>за</i>			
14	Малюта Світлана Володимирівна				<i>впр.</i>
15	Марценюк Анатолій Миколайович				<i>впр.</i>
16	Мельник Наталія Богданівна	<i>за</i>			
17	Мельник Віктор Леонідович	<i>за</i>			
18	Мідяний Василь Васильович				<i>впр.</i>
19	Муляр Віталій Володимирович				<i>впр.</i>
20	Нижник Олексій Теофанович	<i>за</i>			
21	Павленко Анатолій Михайлович	<i>за</i>			
22	Підлісний Олександр Сергійович				<i>впр.</i>
23	Пономар Юрій Васильович	<i>за</i>			
24	Поступайло Наталія Ростиславівна	<i>за</i>			
25	Присяжна Олена Дмитрівна	<i>за</i>			
26	Присяжний Петро Олександрович	<i>за</i>			
27	Радзіх Валерій Васильович	-		<i>впр.</i>	
28	Робакідзе Зурабі Каісерович	<i>за</i>			
29	Сідак Олександр Олексійович	<i>за</i>			
30	Сілко Жанна Олександрівна	<i>за</i>			
31	Степанишин Сергій Мірчович	<i>за</i>			
32	Шарко Василь Іванович				<i>впр.</i>
33	Шимко Лариса Степанівна	<i>за</i>			
34	Щур Віктор Валентинович	<i>за</i>			

Результати голосування по даному питанню

«за» 26
 «проти» 0
 «утримався» 1

Дата 20 лютого 2018 року

Підписи членів лічильної комісії

Клишник О. П.
Красенко Н. П.
Видрик М. В.
Радзіх В. В.

Володимиренко П. А.
Шарко В. І.